





Ilupamuaa Xeonca B Erunre










TpeyronpHuKm
SAB, SBC,

SCD, SDA -
OOKOBblE 2paHi.

[Ipsambie SA,
SB, SC, SD -
O0KO8ble pebpa
[IUPAMMIbI




IlepneHauKyJasp
SH, onyieHHbIN
M3 BePIUMHBI S HA
OCHOBAaHHE,
HA3bIBACTCS
6blCOMOou

HAPAMHUbI.




ToeyroAbHas HeTblpEeXYroAbHAQS
MOAMUAQ-3TO TETPASAPL MMOAaMUAd




[1aTNYTOABHQS
MMPAMMAC




dopmynbl Ana nUpamMmua

# Ilnowaovio noanon nogepxnocmu MUPAMUIBI
HA3bIBACTCH CYMMA ILIOIIAJEH BCeX e
rpaHeun

5 :S60K—I_SOCH;

NnoJiH

# Ilnowaos 60K060IL nosepxHocmu RUPAMUOBL —
CyMMa IJI0IIaaed e€ 00KOBBIX I'PaHEH;

# Ilnowaowv 00Ko6oIL cpanu
S Zp:]/Z xhxa,

OOK.
20e h — evicoma, a - ocHoeanue zpanu;



Boioepume cpeou ¢puzyp nomepa mex,
KOomopbwle AIAI0OMCA RUPAMUOAMU




HazoBure:

) OCHOBAHHEC ITUPaAMU/Ibly

) BBICOTY IMPAMU/1bly

) BBICOTY OOKOBOM I'DaHU}

) IMAroHaJIb OCHOBAHM Iy

) TUArOHAJIbHOE CECUCHUC










244. lano: ABCD —~ mepamuna; AABC:
£C=90°, AC=21 cm ; AB=29 cw,

DA L(ABC), DA=20 cM

Haifrit: S~ ? Pemenme:
See=SaoctSaoatSoce

BCE FPaHH DPAMOYTOABHEIE TPEYTOIbHHKH
1

.

S joc=5 AD-AC=>2021=210 en; '
1 S oy
S jo5=5 AD-AB=2029=290 en?; Sy DC-CB=729-20=290 oas

1 1

2 Nl 2
AADC: DC=JAD*+AC? ;DC=,[4oo+44-1 ;DC=29cm AABC:
CB‘-*JAB’_-ACz ;CB=J841-441 ;CB=20cM |
spavmT S, =210+2-290=790 c™’




« /lOMalnHee 3amanue:
.32 cTp.69 Nod443,






YDOK OKOHUEF

Beezn dofpozo!



